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Cher client,
Merci pour votre commande de papier peint autocollant dans notre boutique en ligne. Nous 
fabriquons nos papiers peints avec amour et notre objectif est d’apporter de la joie et une 
bouffée de fraîcheur sous forme d’une nouvelle décoration intérieure directement chez vous.

Les papiers peints autocollants sont imprimés sur un matériau de haute qualité avec une 
texture fine et une surface mate. L’impression est réalisée à l’aide de la technologie UV-LED 
moderne sur un papier peint d’une épaisseur de 90 µm. Grâce à l’impression à jet d’encre, nos 
papiers peints se distinguent par une excellente résistance de surface et une stabilité des 
couleurs. Les papiers peints autocollants sont sans PVC (ne contiennent pas de chlorure de 
polyvinyle). Cette technique d’impression respecte l’environnement, le produit est sans 
danger pour la santé et convient à toutes les pièces.

Papiers peints autocollants – Mode d’emploi

1. Préparation de la surface
Assurez-vous que la surface est solide, lisse et sèche. Le mur doit être dégraissé, sans 
irrégularités, poussière ni restes de peinture. Pour un résultat optimal, utilisez un primaire.

2. Contrôle du papier peint
Découpez le papier peint en sections si nécessaire. Dépliez-le et vérifiez que le motif s’aligne 
correctement et qu’il n’y a pas de dommages. En cas de défaut, contactez le vendeur.

3. Marquage du mur
À l’aide d’un niveau et d’une règle, tracez des lignes verticales tous les 49 cm. Laissez un 
dépassement (environ 5 cm en haut et en bas) pour les découpes. Si vous collez sur un mur 
avec une fenêtre, commencez par celle-ci.

4. Application du papier peint
Assurez-vous d’avoir la bonne section et protégez la surface de la saleté. Collez 
soigneusement la première partie en l’alignant sur la ligne guide. Décollez doucement une 
partie et appliquez-la sur le mur de haut en bas. Évitez de décoller et recoller trop souvent.

5. Lissage de la surface
Éliminez les bulles d’air et irrégularités avec des mouvements circulaires du centre vers les 
bords.

6. Finition
Coupez les parties excédentaires avec un cutter et une règle. Répétez l’opération pour 
chaque section. Ne superposez pas les bandes, mais placez-les côte à côte.



ECO
COLOURS

EASY
APPLICATION

RESISTENT
COLOURS

HIGH QUALITY
PRINT

49 cm 49 cm 49 cm 49 cm

O mm

1 2 3

4 5 6

1/4 2/4 3/4 4/4

Papiers peints autocollants (motif répétitif) – Mode d’emploi

1. Préparation de la surface
Assurez-vous que la surface est solide, lisse et sèche. Le mur doit être dégraissé, sans 
irrégularités, poussière ni résidus de peinture. Pour un meilleur résultat, utilisez un apprêt.

2. Contrôle du papier peint
Déroulez le rouleau de papier peint et vérifiez que le motif est régulier et sans défaut. 
Mesurez les lés en fonction de la hauteur du mur et ajoutez environ 5 cm en haut et en bas. 
Découpez les lés pour que le motif s’aligne correctement. Il est conseillé de les numéroter 
pour respecter l’ordre.

3. Marquage du mur
À l’aide d’un niveau et d’une règle, tracez des lignes verticales tous les 49 cm. Laissez un 
débordement (env. 5 cm en haut et en bas) pour la découpe. Si vous appliquez sur un mur 
avec fenêtre, commencez par celle-ci.



Merci pour votre commande.
Contact: info@dovido.fr
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4. Pose de la première bande
Décollez délicatement le papier protecteur du haut de la première bande. Alignez le papier 
peint avec la ligne guide et placez-le en haut du mur. Appuyez lentement vers le bas tout en 
retirant progressivement le support. Lissez la surface avec un rouleau ou une spatule et 
éliminez les bulles d’air en allant du centre vers les bords.

5. Pose des bandes suivantes
Préparez la bande suivante et alignez soigneusement le motif avec la bande précédente. 
Continuez de la même manière – retirez le support progressivement, appliquez et lissez.

6. Finition
Découpez les parties excédentaires en haut et en bas à l’aide d’un cutter et d’une règle. 
Vérifiez l’ensemble et corrigez les irrégularités restantes.

Remarque :
Avec les motifs répétitifs, veillez à bien aligner les bandes pour que le motif se poursuive sans 
interruption.
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